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"Ханделсблат": Берлин не е бил информиран за сделката. 
Либия е подписала с Франция договор за покупката на противотанкови управляеми ракети /ПТУР/
&bdquo;Милан" на стойност 168 милиона евро, съобщи официален източник от Триполи, предаде
Франс прес, цитирана от БГНЕС. 
Договорът е бил подписан с европейската отбранителна компания MBDA, която е филиал на
Европейския авиационен и отбранителен консорциум ЕАДС (EADS), съобщи източникът.
Междувременно френският вестник "Трибюн" съобщи, че сделката ще е в резултат на
неотдавнашното нормализиране на отношенията между Франция и Либия, което може да разчисти
пътя и за други подобни договори. За тях се водели преговори от близо година, но условие за
подписването им било освобождаването от Либия на шестимата български медици, пише френският
вестник.
Либия също така е подписала договор с EADS и за радиокомуникационната система &bdquo;Тетра"
на стойност 128 милиона евро, съобщи друг официален представител, пожелал анонимност,
цитиран също от БГНЕС. ПТУР &bdquo;Милан" са разработени през 70-те години на миналия век от
френски и германски компании. 
В днешния си брой авторитетното германско издание &bdquo;Ханделсблат" писа, че Берлин не е
бил информиран за сделката. В интервю за &bdquo;Монд" синът на либийския лидер Сейф ал Ислам
призна, че страната му е подписала договор за доставката на ПТУР &bdquo;Милан" на стойност 100
милиона евро. &bdquo;Това е първата сделка за доставка на оръжие, която Либия сключва със
западна страна", заяви ал Ислам. Той окачестви договора като начало на &bdquo;нова ера за
страната му". 
&bdquo;Първо, споразумението, естествено, предвижда провеждането на военни маневри. След
това ще купим от Франция ПТУР тип &bdquo;Милан" на стойност 100 милиона евро".
Кадафи-младши заяви, че в договора също така се предвижда проект за производство и техническо
обслужване. 
През 2004 г. Европейският съюз отмени ембаргото за износ на оръжие за Либия. Но Сейф ал Ислам
твърди, че то на практика е продължило да действа, като вината за това той стовари върху
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Германия. Кадафи-младши разказа, че Либия отдавна е водила преговори с Франция и добави:
&bdquo;Ние помолихме френския президент Никола Саркози да ускори приемането на решението". 
Миналата седмица Саркози се споразумя с Либия за сътрудничество във военно-техническата
сфера и за мирното използване на атомната енергия. Този меморандум бе остро критикуван в
останалите европейски страни и най-вече в Германия, припомня БГНЕС. 
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